

KINO BOHUŇOVICE

ŘÍJEN 2023

Čtvrtek 5.10. 19:00 hod	beseda, autorské čtení DOPISY MLADÉMU SPORTOVCI OD VÍTĚZE – Eliška Maixnerová Srdečně zveme na inspirativní setkání se spisovatelkou, trenérkou a učitelkou Eliškou Maixnerovou a její autorské čtení z knihy DOPISY MLADÉMU SPORTOVCI OD VÍTĚZE. Kniha je plná povzbuzení, motivace, rad a příběhů, co mohou usnadnit překonávání překážek na cestě. Průvodcem čtenáře je Vítěz, který po cestě už šel. Svým vzorem inspiruje mladé sportovce při hledání jejich potenciálu. cca 90 minut vstupné dobrovolné mládeži přístupno
Pátek 6.10. 19:30 hod	český film ONEMANSHOW – THE MOVIE Přísně utajovaný projekt, na kterém Kazma a jeho tým pracovali přes 4 roky, vstupuje historicky poprvé v celovečerním formátu do kin. Unikátní film mění dosud zaběhnutá pravidla kinematografie a jako jediný na světě bere diváky za hranice filmového plátna do opravdové reality. 100 minut vstupné 120 Kč doporučená přístupnost od 12 let
Sobota 7.10. 17:00 hod	česká pohádka HURVÍNKOVA NEBESÍČKA Co se stane, když se Hurvínek rozhodne naučit svého psiho kamaráda Žeryka mluvit lidskou řečí? Spolu s Máničkou se všichni tři ocitnou v podivuhodném domě zvaném Nebesíčka, který se tu a tam zjevuje na Malé Straně. Seznámí se se svérázným znalcem zvířat doktorem Kytlem, s jeho kocourem Petrklíčem a hubatou kavkou Francim a také podivnou skříní Kostitřaskou. 58 minut vstupné 100 Kč mládeži přístupno
Pátek 13.10. 19:30 hod	česko-slovensko-polský sci-fi film BOD OBNOVY ČSFD 75% V roce 2041, máte právo být po nehodě či jiné nepřírozené smrti oživeni. Stačí si jen pravidelně vytvářet digitální zálohu své osobnosti – BOD OBNOVY. Agentka Em právě dostává do rukou případ, kdy byla základní pravidla obnovy porušena. Bod obnovy oběti byl smazán a Em tak má před sebou výjimečný zločin. Strhující příběh zasazený do blízké budoucnosti, kdy technologie budou zaručovat lepší život a lidé si budou moci zaplatit jeho prodloužení. 116 minut vstupné 120 Kč doporučená přístupnost od 12 let
Pátek 20.10. 19:30 hod	české dokumentární roadmovie BALKAN TRIP Pětice přátel se vydává do zemí bývalé Jugoslávie, aby se podívali na místa, kde turisty běžně nepotkáte. Cestou poznávají místní kulturu, přírodu a hlavně jídlo. Kde mají nejlepší pivo a jak chutná typická rakija? Kde najdete nejošklivější město Evropy a jak doopravdy vypadají románské ruiny v Kosovu? Netradičním cestopisem vás s trochou nadsázky provede nejděle sloužící moderátorka na jednom moravském rádiu Martina „Qweetko“ Procházková. Projekce se osobně zúčastní tvůrci a zároveň hlavní aktéři filmu. 120 minut vstupné 100 Kč mládeži přístupno
Sobota 21.10. 15:00 hod	KINOHRANÍ vol.V Zahrají kapely... Wraní Woko (punk-rock Bohuňovice), Vysoké napětí (ska-punk Vsetín), Banda (ska-punk Chrudim), Suppyčas (punk-rock Šumperk), Bermudské kvádr (Punk Velké Meziříčí), Krákorající pařez (Punk-alternative Bohuňovice) vstupné dobrovolné
Čtvrtek 26.10. 18:30 hod	cestopisná beseda NA KOLE NA „KONEC SVĚTA“ 2022 a NÁVRAT Z „KONCE SVĚTA“ 2023 Miroslav Pauch se na kole vydal po stopách mírového poselstva, které v 15. století vyslal český král Jiří z Poděbrad a Kunštátu. Poselstvo doputovalo až do španělské vesnice Finisterre, což byl tehdy domnělý konec světa... vstupné dobrovolné mládeži přístupno
Pátek 27.10. 19:30 hod	české filmové drama NĚMÁ TAJEMSTVÍ ČSFD 79% Některé události vstupují do našich životů nezávazně. A přesně taková potká i veterináře Martina a jeho ženu Eriku, jejichž životy obrátí naruby jediný okamžik, který odhalí škrálopupy na zdánlivě rodinné idyle a vykreslí nejednoznačnou hranici mezi dobrými a sobeckými úmysly. Martinův úraz je navíc nejen vážný, ale i podezřelý, a tak se k rodinným trablům přidá ještě podezřívavost policie. Krimi vystavěné kolem vyšetřování případu postupně graduje do psychologického dramatu o vztazích, traumatech v nich a lžích. Jak to všechno bylo? Jak to skončí? 107 minut vstupné 100 Kč doporučená přístupnost od 12 let
Sobota 28.10. 18:00 hod	britský animovaný film STRAŠIDLO CANTERVILLSKÉ ČSFD 72% Po tři staletí strašil Sir Simon de Canterville ve svém sídle Canterville Chase a vskutku dobře se u toho bavil! Jenže jednoho krásného dne koupili dům Američani! Tahle moderní rodinka se nenechá jen tak vystrašit a staré dobré čáry na ni neplatí. Podaří se Siru Simonovi ty otravné cizáky vyhnat ze svého domu? Vydejte se s námi na strašidelný výlet do staré dobré Anglie, kde i duchové stále ještě mají úroveň. 92 minut vstupné 100 Kč mládeži přístupno

VSTUPENKY JE MOŽNÉ REZERVOVAT NA TEL: 776 240 280 (možno i SMS), KDE TAKÉ RÁDI PŘIVÍTÁME VEŠKERÉ PŘIPOMÍNKY A NÁPADY...

NAJDETE NÁS NA FACEBOOKU..., „KINO BOHUŇOVICE“ a INSTAGRAMU... „@KINO_BOHUŇOVICE“

KINO BOHUŇOVICE

LODĚNICKÁ 315

BOHUŇOVICE, 783 14

TELEFON: 776 240 280

Na listopad připravujeme: Golda: železná lady Izraele, Tomáš Štěpán (Polihov road trip) – Indie (cestopisná beseda)...aj.